
  Sivu 1 / 2 
   

PÖYTÄKIRJA 5/2019   

    19.12.2019 

KEURUUN KYLÄPARLAMENTIN KOKOUS 

AIKA 19.12.2019 klo 18.00 

PAIKKA Iso Kirjan rantasauna, Pohjoisjärvi 

LÄSNÄ Hokkanen Markku (Koillis-Keuruun HAKA),  Kivinen Tuomo (Etelä-Keuruu), Lampinen Hilkka 

(Liesjärvi), Paananen Katri (Liesjärvi), Peräkorpi Matti (Pihlajavesi), Raivio Jukka (Jukojärvi), 

Siltanen Risto (Jukojärvi) 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja Markku Hokkanen avasi kokouksen klo 18.30. 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 

4. KYLIEN KUULUMISET v. 2019 

Vuoden 2019 tärkeimmät tapahtumat paikalla olevien kylien osalta olivat seuraavanlaiset: Pihlajavesi: 

Erämaa-päivät sekä Suomen älykkäin kylä-kisaan osallistuminen, Liesjärvi: Auttajaryhmän saaminen kylälle ja 

sen kautta sydäniskurin saaminen kylätalolle sekä Hirvijärvihölkkä, Jukojärvi: Keuruu-Multia laturetki, Polku-

projekti, Pubi-rock sekä renkaanvaihto-operaatio, Etelä-Keuruu: koulun lisärakennus, Harjulinnan katon 

uusiminen ja kylän toimiminen pääyhteistyökumppanina Keuruun Joulu -lehden teossa, Koillis-Keuruun Haka: 

mukana Neste-rallyssa ja Reka-rallisprintissä, Uudenvuoden bileet, teatterikäynnit sekä hiihtolatujen ylläpito. 

 

5. ANSIOMERKIT 

Keskusteltiin asiasta ja jätettiin kyseinen asia jokaisen kylän mietintään, olisiko kylillä sellaisia toimijoita, joille 

kylät voisivat ehdottaa ansiomerkkiä. Ansiomerkkihakemus pitää olla valtioneuvoston kansliassa heinäkuun 

loppuun mennessä. 

 

6. KYLIEN MARKKINOINTI MAAKUNNALLISISSA TAPAHTUMISSA 

Keskusteltiin asiasta ja se jäi jokaisen kylän mietittäväksi millaisissa hankkeissa voisi olla mukana, sillä meidän 

keuruulaistenkin kannattaisi lähteä mukaan näihin maakunnallisiin tapahtumiin, joissa markkinointi on 
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hoidettu näkyvästi. Kuluneena kesänä Keski-Suomessa toteutettiin mm. seurantalokierros ja Aitoja makuja 

Keski-Suomesta kierros, joissa oli mukana useita kohteita mm. Korpilahdelta ja Jyväskylän ympäristöstä. 

Niissä tuotiin mainiolla tavalla esiin kylien nähtävyyksiä, markkinoitiin juhlapaikkoja ja syötiin hyvää ruokaa. 

 

7. NAAPURIT-AUTTAJARYHMÄVALMENNUKSEN KOKEMUKSET 

Paikalla oli Liesjärven edustajat kertomassa omasta kokemuksestaan, sillä Haapamäeltä ei ollut kokouksessa 

edustusta (he olivat myös mukana auttajaryhmävalmennuksessa). Liesjärven kylälle auttajaryhmän ja sitä 

kautta sydäniskurin saaminen oli loistava juttu. Itse valmennuksessa käytännön harjoittelu jäi aika vähäiseksi, 

joten kylällä oli jo puhetta, jos saataisiin vielä oma elvytyskoulutus kylälle järjestymään. Toki kuuden tunnin 

koulutukseen oli saatu paljon asiaa ja käytännön harjoittelua mahtumaan, joten itse koulutus oli onnistunut. 

  

8. LIIKUNTA- JA HARRASTUSPAIKKOJA KESKI-SUOMEN MAASEUDULLE – MAASEUTURAHASTO 

AVAINASEMASSA 

Keskusteltiin asiasta ja todettiin, että kylien kannattaa suunnitella liikunta- ja harrastuspaikkoja, koska niihin 

on saatavilla rahaa eri tahojen kautta. 

 

9. MUUT ASIAT 

Todettiin, että Pylkönmäki on tulossa vieraisille meille ja tarkemmin ottaen suunnitelmissa on tutustua Riihon 

kylään. Toki matkalla voisi pysähtyä mm. Jukojärven Veikkolassa. Ajankohta on vielä avoin, pallo on Riihon 

kylällä, milloin sinne sopii. 

Todettiin, että uusi maaseutusihteeri kutsutaan mukaan seuraavaan kokoukseen, kuin myös Eero Laskujärvi. 

Seuraavan kokouksen esityslistaan voisi laittaa kysymyksen: Miten voitaisiin kehittää kyläparlamentin 

toimintaa? 

 

10. SEURAAVA KOKOUS 

Seuraava kokous pidetään tammi-helmikuussa. 

 

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.40. 

 

Markku Hokkanen   Katri Paananen 

Markku Hokkanen   Katri Paananen 

puheenjohtaja    sihteeri 


